Ax2+6x-4

. Marca X la opcién que contenga la simplificacion de la fraccion -
X_

1.[ ] xe2 2.[ ] X;—Z 3. 2’;1 a. | ] %2

+
. Marca| X | la opcion que contenga la simplificacion de la fraccion ; 3 :
3x“+8x-3

L[ == 2.[] = 3. [ ] a. []—
3x-1 3-x 3x+1 1-3x

2
. Marca X la opcion que contenga la simplificacién de la fraccion g;(—g
-3x°+9x-6
3x-3 3x+3 3x+3 3x-3
2. 4.
-X-2 |:| -X-2
L, . e X+3
. Marca| X la fraccion cuya simplificacion es .
X
1 [] X816 2+8x+16 2. [] X6x0 2+6x+9 3 x3+3x? s [] 240 9x%-24x-9 5. [] 3*8x3 3x%-8x-3 4x%-9
3x%+12x 3x+9x 3x? 27x%+9x 3x%-9x 6x°-9x
+
. Marca X la fraccion cuya simplificacion es 3X 1.

1 I:I 9x%+6x+1 > I:I 9x53-x 3 I:I 9x%+6x+1
3x2+4x+1 3x3-2x2-x 3x%-2x-1
Ix*+6x3+x2 9x*-x? 3x3-2x%-x

4. _— 5. _— 6. —_—

I:I -3x*+2x34x? I:I 3xH+4x3x? I:I -342x%-x
-, TP 2x-1
. Marca| X la fraccion cuya simplificacion es ey
X
L[] 2x2-3x-2 5 4x4-6x3+2x2 3. [ ] -4x*+6x3+4x?
. B ) 4~ 3,42 ) 4 3,452
2X7-6x7+4x 4X7+10x7+4x

4 12x2%-3 5 ax*-6x3+2x2 6. [ ] 2x2-8x*

6x°-15x+6 2x*+2x3-4x? 4x*410x3+4x2
iy . 2x2-5x-
. Marca X | la fraccion que es equivalente a M.
X -4x+3

1 12x2-12x+3 > 2x2+3x-2 3 I:I 4x3+14x%+6x
6X%-9x+3 2x%-3x+1 -2x3-4x%+6x

4 6x°-3x-3 5 4x3+4x%+x 6 4x*-14x3+6x2
3x2-6x+3 2x3+3x%+x 2x*-4x3-6x°2

3 .2
. Marca X/ la fraccion que es equivalente a %
2X

1 12x-27x3 2. [ ] 8x3+24x2+18x 3. [] 290 -2x%+9x-9
9x3+6x2 4x3+6x2 x2-3x

2 2
a. I:I 3x3-18x2+27x 5. 4x°-16x+16 6 4x°-12x+9

3x3-9x2 2x2-4x ) 2x2-3x




10.

11.

12.

13.

14.

15.

., . 9
. Marca X la fraccién que es equivalente a

a. l:! 6x+18 5. l:l 9

X+3
9x?-1

27x3—9x2 3x+3
27x*-18x3+3x? 3x%+4x+1

18-2x2 6x-3
. T 2x-1
Marca| X | todas las fracciones cuya simplificacion sea >
X_
4x3+10x2-6x 2x%-7x+3
1 [ e . [] 2013
2x3+2x2-12x x2-x-6
2 2
4. —42X L 5. —42)( L
2x°-3x-2 2X°-5x+2
Marca X | todas las fracciones cuya simplificacion sea ol
X_
3,52
+ +
1 4x b 2); 5. 12x2 6
4x7-X 12x°-3
4 12x3+6x°2 5 4x3+8x2
12x4-3x? -4x*-6x3+4x2
Marca X | todas las fracciones cuya simplificacion sea > ;3 :
-oX

1|:| |:|2x -2x2 I:I x%+2x-3

-3x2-x+2 4x2%-6x3 -3x2-7x+6

Marca X | todas las fracciones cuya simplificacion sea

3x-2°
1. l:] -6x2+8x+8 5 -3x2+8x-4 3 -X%+4x-4
18x2+24x+8 9x%-12x+4 3x%-8x+4
. . 3x+2
Marca X | todas las fracciones que sean equivalentes a X2 :
ox“-4
2
1. X 2. X
3x2-2x 3x3-2x?
4 3X2 5 X-2
9x3-6x2 3x°-8x+4
3
. . +4
Marca X todas las fracciones que sean equivalentes a X TaX :
)
X"-4x
. 4x-6 5 6x3+2x2
2x2-7x+6 3x*-5x3-2x2
2
+ +
4 4AX“+8X 5 2x+4

2x3+8x°+8x - x>-4

2x%-6x+4

-6x°+16x-8

x3-2x2

3x3+2x2

o

al

[

Ox+3
1-9%°

6x2
6x%-2x

4x*-14x3+6x2
2x*-10x3+12x2

Ax3-4x2+x

2x3-5x%+2x

2x+6
2x°%+5x-3

4x-2
4x2-1

3x-3x° X%-3x+2

6.
9x3+3x2-6x -3x%+8x-4

12—3x2 6 4—x2
9x2-24x+12 3x%+4x-4

x2+3x

3x34+7x%-6x

9x2—6x
27x3-36x%+12x

6Xx+12
3x%-12

6x3-4x2
3x*-8x3+4x?



3x°-3

16. Marca X todas las fracciones que sean equivalentes a

6x2-6x'
2x2%-2 2x3- x2-1 4x2-1 9x%+12x+3 3x3+2x%-x
2. [ =22 s ] 5. [ | === 6. [ | =22
4x2-4x 4x3+2x2 2x2%-2x 4x2-2x 18x°+6x 6x3-2x2

3x*-9x3+6x°

17. Marca X | todas las fracciones que sean equivalentes a VNEINEL
6X -9 +3X

1 x3-2x2 I:I 6x°-15x+6 3 x3-5x2+6x
2xHx3-x2 12x2-3 2x3-7x%43x

4 2x4-6x3+4x2 5 x?-5x+6 6 X2+x-6
4x4-6x3+2x2 2x2-7x+3 2x%+5x-3

18. Escribe la simplificacion de la fraccion.

2 5.3 2 2
1. X“-3X - 5 29x 3 - 3 4)2( +2X - a4 x2 2X _
x3 Ix“+24x-9 8X“+8x+2 2X°-7x+6
5 2x+4 6 2x-6 _ 7 -3x2+4x-1 _ 8 27%%+18x _
3x°%+4x-4 3x2-6x-9 3x-3 27x%-12
2 2 3,002 3, 2,2
9. 122x 6X - 10. ); +3X - 11. 6X +8x2+8x - 12. 9X~+6X jx -
-4x“+14x-6 3x“+11x+6 6x3-2x%-4x 6x3+6X

19. Une cada fraccion con su simplificacion.

4,03 52 3,.2 3
-XT+3X7-2X § . X2 A 3X7+X 5 . 3x-1 A 3x7-12x 5 . X-2
x*-2x3+x? x-1 x3 X 6x3+3x2-18x 2x+3
-X2-x42 2-x 6x°3-14x2+4x 3x+l 2x%4x-6 X-2
1 b — P ¢——B 2.1b — 5 q B| 3. b — P q B
x2-1 x-1 2x3-4x 2x 4x2-12%+9 2x-3
c -2x%-x+6 8 < 'X'12 c o 9x%+6x+1 8 4 3x+l c c 3x%-15x+18 § 4 2X+23 c
+ -
2x2-5x+3 X Bx2+2x X 6x2-9x-27 X
1-3x 3-x 3x-3
2 J—IA 2 < A 2 4 <] A
a 1-9x . 2X a 2x°-5x-3 . 2x-1 a 3x°-3X § X+2
6Xx2+2X 4x2-1 x*+3x3+2x2
. 3x-1 B . X+3 B ) 3-3x B
2x2-7x+3 2% 2x247x+3 2x+l _6X2-12%-6 x+2
sk Tt 51 8= 2y | 8 1B romea |
4X“-2X x-3 4x°-1 x+3 2X+6x+4 _3x-3
T © T2t 0 1>z [
X X- X-
-3x2-x -x3+2x%+3x 3x2-9x+6
c > ol ————— cl—
22 . -3x-1 D 253 +x2-x . X-3 D x2_4 . -3x-3 D
2X 2x-1 X+2




20. Completa la entrada, de forma que la simplificacién sea correcta.

2
. -18x 3 5 2 3 - 2x3-2x%  x-1
3x312x  X*2 2x%4+7x-6 372X 6x*-4ax3-2x2  x-1 s x+3
5 3x+2 1 3x%-8x-3 _ x-3 - 4x3-4x2 2 8 6x°%+12x?  3x
S, x+1 3x+1 ’ 3x-1 ’ 1-2x
3XH +2 +6x+1
6x+3x%-9x _ 2x+3 23+4x%42x  x+l 11 _ x+2 12 1
x-3 3x+2 T oyl 12x T o1exdex?  3x2
21. Completa las entradas, de forma que la simplificacion sea correcta.
x2-x
+ + +
T -3x%+8x+3 -2x%+x+6
; N AN (. L)
L) L) L)
_ X _ Xt2 _2X
2x-3 -X 2-X
6x2+10x+4
4x3-3x+1 9x*-15x3+6x2
4. | 5] 6. |
_ 3x+2 _ 2 _3x-2
3x 2x-1 x-1
22. Indica si es verdadera [V] o falsa [F] la siguiente simplificacion.
2 2 2 2
1. 9X“+6x+1 _ 3x+1 5 2xX°-5x+3 - 2x-3 3 [ ] 9x“-18x+9 - 343 4 2X“+9x+9 - 2x-3
o9x%+3x  3X -X%+4x-3  3-X 3x-3 x%-2x+3  1x
2 2 2
+ +12x+ +12x+ +12x+ +
5 ix 6 _ 2 6. [ Ox 212x 4 — oxsd 7 ] ox 122x 4 — 12%-1 8. 3x212x 12 _X 2
2x%+9x+9  2X+3 9X°+6X 9x*-4 3x%-3x-18  Xx-3
—Soluciones

1.2. X 2.1. X 3.2. X 4.2. X 538. X 6.5.X 7.4.X 8.6.X 9.1. X 10.1. X 10.3. X 10.4. X 10.6. X 11.1. X 11.2. X 11.3. X 11.4. X 12.1. X
12.2. X 12.3. X 12.4. X 12.5. X 12.6. X 13.2. X 13.3. X 13.6. X 14.1. X 14.2. X 14.3. X 14.4. X 14.5. X 14.6. X 15.1. X 15.2. X 15.3. X

15.5. X 15.6. X 16.1. X 16.3. X 16.5. X 16.6. X 17.1. X 17.3. X 17.4. X 17.5. X 17.6. X 18.1. ﬂ 18.2. L 18.3. —— . X
X X+3 2x+1 2x-3
18.5. 2 18.6. 2 18.7. 18x 18.8. = 18.9. 3x 18.10. =X 18.11. 2x 18.12. 3x1 19.1. aB,bC,cA 19.2. aC,bA,cB 19.3. aB,bC,cA 19.4.
3x-2 3x+3 3 3x- 3-x 3x+2 x-1 2x

aAbC.cD 19.5. aD,bC,cA 19.6. aB,bD,cA 20.1. 9x2 20.2. x 20.3. 12x3 20.4. 6x2 20.5. 5x 20.6. 9x2 20.7. 6x*-8x3+2x2 20.8. -4x3-6x2+4x 20.9.
x2-x X(x-1) 3xZ+7xt2 | (x+2)(3x+1) 4x2+6x

= 21.2. 21.3. — =
2x2-5x+3  (x-1)(2x-3) -3x2+8x+3  ~(X-3)(3x+1)

21.1.

3x3-12x2+9x  20.10. 6x3+10x2+4x  20.11. x2+3x+2 20.12. 6x3+4x2

-2x24x+6

2 2 . _ 4_ 3 2 2 _7\2
2x(2x+3) 21.4. 6x°+10x+4 _ 2(x+1)(3x+2) 21.5. Ax“+2x-2 _ 2(x+1)(2x-1) 21.6. 27x7-36x7+12x° _  3x(3x-2) 22.1.V 22.2.V 22.3. F: 3x-3 22.4. F:
-(x-2)(2x+3) 6x2+6x 6x(x+1) 4x3-3x+1  (x+1)(2x-1)2 9x*-15x3+6x2  3x2(x-1)(3x-2)
243 555 v 22.6. X2 507 32 558
1-x 3% 3x-2
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